



全市法院五年审结毒品犯罪案112件 涉案人员297人,涉毒区域不断膨胀,犯罪方式隐蔽多样

本报6月25日讯(记者 王超) 25日上午,东营中院召开发布会,通报了近年来审理毒品犯罪情况。记者从发布会上了解到,2010年-2014年五年间,全市两级法院共审结毒品犯罪案件112件297人,犯罪类型涉及走私、贩卖、运输、制造毒品,容留他人吸食毒品,非法持有毒品、窝藏毒品等。

据了解,今年1-5月份,全市法院审结毒品犯罪案件21件33人,其中,判处有期徒刑、无期徒刑直至死刑的8人。与前几年相比,东营毒品犯罪在以结伙、贩卖、冰毒为主等特点的基础上,今年又呈

现出新的变化,毒品犯罪大要案持续高发,仅东营中院上半年受理的重大毒品案件5件20人,毒品总数达到冰毒7800多克。今年5月,中院还宣判一起涉案冰毒6500多克的大案,其涉案数量创中院审理毒品犯罪数量之最。涉毒区域也是不断膨胀,由以油田生产生活集中区域和中心城区,向县区和城镇、农村转移,并成为两个快速增长的区域。

同时,毒品犯罪方式隐蔽多样。案件显示,在长途贩运时,有的利用飞机的快捷和长途客车安检较松的特点,采用乘飞机去、长途客车回的方式贩运;有的则驾

驶自有车辆或租赁车辆直接贩运;毒品到东营后多是零星贩卖,上线毒贩往往雇佣“马仔”出面,相互称呼外号,联络多用暗语,一手交钱,一手交货,交易迅速,联络隐蔽。毒品来源趋于集中。从审理的案件来看,一般呈现流入为主,且来源范围趋于集中,呈现出集中在广东、湖北、河南线和四川、重庆线,其他方向来源较少,逆向流转的趋势减少。从毒资流转的数据来看,从犯罪之初的试探性交易到大宗的毒品贩卖,往往只有一个月左右的时间,毒资交易金额十几万甚至几十万元,做大势头迅猛。

法官表示,毒品犯罪的根本原因在于经济利益的驱使。毒品从流入东营,到吸毒者手中,价格一般翻四到五番,巨额利润促使毒贩甘愿铤而走险。此外,以冰毒为代表的新类型合成毒品滥用明显,由于毒品具有制造简易化(非种植、化学制造)、流通方便化(片、丸、粉末)、吸食简单化、身体戒断反应与海洛因等传统毒品相比不明显等特征,致使社会对其危害的严重性认识不够。毒品犯罪分子往往将与同伙一起吸毒作为奖赏和正常交际的一种途径,毒品犯罪上下线不断拓展,以贩卖吸的毒品再犯和累犯人数不断增加。

两男子三赴河南购冰毒1000克

东营中院公开宣判两起涉毒案件

文/片 本报记者 王超



图为涉毒案件宣判现场 本报记者 王超 摄

河南买毒 运回东营贩卖牟利

6月26日是国际禁毒日,为维护社会治安秩序,严厉打击毒品犯罪活动,25日上午,东营市中级人民法院公开宣判了两起毒品犯罪案件。两案涉及贩卖、运输毒品等罪名,涉案9名被告人分别被判处有期徒刑到无期徒刑。

被告人罗某与张某某同为胜利油田职工,为谋取非法利益,罗某与张某某商议共同出资进行毒品买卖。2014年9月至10月,罗某、张某某结伴驾车至河南省许昌市,通过被告人孙某三次购进冰毒1000克,并支付给孙某“好处费”共计12000元。将所购冰毒运回东营后,两人按照出资额分割后分别进行贩卖。其中,2014年10月30日被告人吕某也跟随罗某和张某某前往河南购买冰毒,三人返回东营后,罗某将大袋冰毒交给吕某,吕某将冰毒藏于东营区济南路某小区13号楼其租住处。

同年10月31日案发后,侦查机关从罗某身上及其租住处查获白色晶体13.02克。从张某某处查获白色晶体0.72克。同年11月11日,侦查机关根据吕某供述从其租住处查获白色晶体1大袋255克和白色晶体2小袋1.55克。经鉴定,上述查扣白色晶体中均检出甲基苯丙胺成分。

东营中院审理认为,被告人罗某、张某某违反毒品管理条例,从河南省许昌市购进毒品并带至东营市进行贩卖,其行为均构成贩卖、运输毒品罪。被告人孙某参与毒品上下家交易并从中获利,系居中倒卖者,其行为构成贩卖毒品罪。被告人吕某明知被告人罗某实施毒品犯罪,仍帮助被告人罗某转移毒资和藏匿毒品,系贩卖毒品共犯,其行为构成贩卖毒品罪。遂依照相关,以贩卖、运输毒品罪,判处被告人罗某、张某某无期徒刑,以贩卖毒品罪判处被告人孙某无期徒刑,以贩卖毒品罪判处被告人吕某有期徒刑十年,并处罚金。

男子南下广东陆丰购毒 茶叶盒内搜出400多克毒品

被告人叶某曾因强奸罪获刑入狱,出狱后叶某并没有改邪归正老老实实生活,而是做起了贩卖毒品的勾当。2014年4月至6月间,叶某为获取非法利益南下广东购买冰毒后带至东营向被告人刘某、齐某等人贩卖。其间,被告人张某某参与从广东购毒和向刘某、齐某贩卖。2014年6月4日晚,刘某与叶某约定交易并给叶某汇款5000元,当晚,侦查机关在东营区锦苑三区附近抓获叶某、张某某,现场查扣毒品74.88克,并从叶某、张某某租住房屋卧室内电脑主机南侧一茶叶盒内搜获白色晶体405.06克(甲基苯丙胺含量为74.85%),从卧室床头柜下层抽屉内搜获白色晶体13.48克(检出甲基苯丙胺成分)。同时,2014年年初至6月,被告人张某某以贩卖为目的,从被告人刘某、齐某等处购进毒品分装后向多人贩卖。

东营中院审理认为,被告人叶某为贩卖牟利从广东陆丰等地购进或取得毒品后运回东营进行贩卖,其行为构成贩卖、运输毒品罪。经查明,被告人叶某贩卖、运输甲基苯丙胺733.42克,被告人张某某贩卖、运输甲基苯丙胺75克。被告人刘某、齐某贩卖甲基苯丙胺314.88克(其中74.88克未遂),被告人张某某贩卖甲基苯丙胺115克(其中25克未遂)。遂依照相关法规,以贩卖、运输毒品罪,判处叶某无期徒刑,以贩卖、运输毒品罪,判处张某某有期徒刑十年,以贩卖毒品罪,判处刘某、齐某、张某某三被告十一年至十五年不等有期徒刑,并处罚金。

◆相关新闻

禁毒宣传进校园 学校设“禁毒周”

本报6月25日讯(记者 李沙娜 通讯员 常西安) 25日,记者从广饶滨海学校了解到,为迎接“6·26”国际禁毒日,学校设“禁毒周”,除了开展主题班会外,将有一周的时间对学生进行禁毒教育。

据了解,为了进一步增强学生的防毒意识,加强在校师生的法制和禁毒观念,学校开展了以“珍惜生命,拒绝毒品,构建和谐校园”为主题的禁毒教育活动主题班会。并且,每天课外活动时间,还为学生播放相关的视频、图片,举行知识问答等,在禁毒日当天,全校师生将集体宣誓,在“远离毒品 珍惜生命”的条幅上签名。

据介绍,各班学生通过观看视频、图片、知识问答、宣誓等方式对学生进行禁毒教育,让学生认识鸦片、吗啡、大麻、海洛因、摇头丸、冰毒等毒品,使学生进一步认识毒品的危害,增强自我防范及抵制能力,珍惜生命、远离毒品,塑造美好人生。



山东首家一对一个性化辅导机构
首届泉水节中学生咏泉原创诗歌大赛指定评审机构

济南名师



面向全省暑期招生

全部聘请省市中小学在职一线名师授课,暑期速提120分!

荣誉
选登



天材教育优秀学员案例选登

▶ 阳光男孩以539高分考取省实验



彭霖,2014年中考以539分(本校第二名)的优异成绩考取实验高中。彭霖学习上积极主动,不懂就问,能够做到及时与老师沟通,但知识灵活运用及问题分析的能力有所欠缺。辅导老师针对其个性特点及学习问题从知识点的梳理、系统归纳与总结入手,配合学习方法和答题技巧上的细心指导,阅读、作文及数学题综合分析能力得以快速提升,稳抓得分点,最终考取理想高中。

▶ 朝气蓬勃中考速提78分冲进省实验



王伟涛,2014年中考以534分优异成绩考取实验高中。王伟涛性格活泼,机灵,聪明好学,做事有计划、有原则。学习过程中经常出现“跳跃式”思维,即对难题的把握比较好,但是越到简单的题目反而容易丢分。针对其个性特点,辅导老师在一轮复习过程中着重夯实各科基础知识,稳扎稳打,一模考试由原来的级部200名左右升至73名;二轮复习再接再厉,全方位提升,顺利考入实验高中。

暑期提分嘉年华

小学	暑期衔接提分课程 + 少年宫特长班
中学	暑期衔接提分课程 + 清凉海边游
毕业生	2016中高考冲刺提分课程 + 暑期名校游



外地来济学习者
最高可享
住宿补贴 1600元

六大校区 就近选择 三课时一对一免费试学 报名热线:

山师校区 / 山大校区 / 大观校区 | 0531-87078001

槐荫校区 / 舜耕校区 / 阳光校区